

QUESTION NO 4

By Councillor Nicolson for answer by the Convener of the Culture and Communities Committee at a meeting of the Council on 27 June 2024

Question **(1)** Please can a progress update be given about the Blackhall Library Options Appraisal reported on the CEC website to be completed by end May 2024?

Answer **(1)**

Question **(2)** As yet, there has been no engagement with the Friends of Blackhall Library which is a constituted group, regarding the closure and the future of the library. Please can a guarantee be given that the Friends of Blackhall Library will be included in relevant conversations?

Answer **(2)**